Контрольное тестирование. Швейное дело 8 кл.

Ф.И. _____________________________________________________________________

	№
	Вопрос
	Варианты ответов
	Правильный ответ.

	1.
	Выберите правильный ответ…..
Ширина шва при обтачивании воротника.
	А. 5мм – 7мм
Б. 1см – 1,5 см
В. 0,7см – 1см.
	

	2.
	Выберите правильный ответ…..
Для соединения подборта с полочкой применяют шов
	А. обтачной
Б. накладной
В. расстрочной
	

	3. 
	Выберите правильную расшифровку…..
Буквенное обозначение Сш.
	А. полуобхват шеи
Б. ширина плеча
В. обхват шеи
	

	4.
	Дополни предложение
К синтетическим волокнам относятся волокна…..
	А. шелка
Б. лавсана
В. льна
	

	5.
	Выберите правильный ответ…..
Полоска ткани выкроена по прямой и собранная по середине это…
	А. волан
Б. оборка
В. рюш

	

	6.
	Выберите правильный ответ…..
Мерка для изготовления выкройки рукава.
	А. Ог.
Б. От.
В. Ор.
	

	7.
	Выберите правильный ответ…..
Вид работы, выполняемый в подготовительном цехе.
	А. изготовление лекал
Б. обмеловка
В. раскрой
	

	8.
	Выберите правильный ответ…..
Выбери изделие, которое относится к плечевой группе
	А. юбка
Б. фартук
В. платье
	

	9.
	Выберите правильный ответ…..
Шов соединения деталей спинки и полочки
	А. запошивочный
Б. стачной
В. накладной
	

	10.
	Выберите правильный ответ…..
Шов для отделки изделия
	А. окантовочный
Б. двойной
В шов в подгибку с закрытым срезом
	

	11.
	Выберите правильный ответ…..
Дать определение термину «приутюжить»
	А. удалить замины 
Б. уменьшить толщину
В. раскладывание припусков на две стороны.
	

	12.
	Выберите правильный ответ…..
Деталь, которая входит в механизм иглы
	А.иглодержатель
Б.прижимная лапка
В.зубчатая рейка
	

	13.
	Выберите правильный ответ…..
Волокна растительного происхождения получают из…
	А. шерсти
Б. хлопка
В. шелка
	

	14.
	Допишите предложение.
Соединительный шов - это
	А. обтачной
Б. шов в подгибку с открытым срезом.
В. запошивочный
	

	15.
	Выберите правильный ответ…..
Выбери нитки для пошива халата из х/б ткани
	А. № 40
Б. № 60
В. № 10
	

	16.
	Выберите правильный ответ…..
Процесс получения пряжи
	А. ткачество
Б. прядение
В. вязание
	

	17.
	Выберите правильный ответ…..
Признак, по которому нельзя определить нить основы
	А. по кромке
Б. по растяжимости
В. по качеству отделки
	

	18.
	Выберите правильный ответ…..
Правило раскроя косой обточки это…
	А. по направлению долевой нити
Б. по направлению поперечной нити
В. под углом 45 градусов к долевой или поперечной нити.
	

	19.
	Выберите правильный ответ…..
Нить, которая проходит вдоль кромки ткани - …..
	А. долевая
Б. уточная
В. поперечная
	

	20,
	Выберите правильный ответ…..
Последовательность обработки вытачки это…..
	А. стачать, сметать, заутюжить, сутюжить, приутюжить
Б. сметать, приутюжить, стачать, заутюжить, сутюжить
В. сметать, стачать, приутюжить, заутюжить.
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